HEHLRE
1. BEDREICET S &

-1 MEFHR (EERAEDRIERERILL)

BRI 4RI Fik2 k3 &5t
F# 0 14, 686 13, 766 193 28, 645
% 0. 0% 51.3% 48. 1% 0. 7% 100. 0%

BETEAN P/ MEFR BEFEDORIERFNL)
MR RS E#R Fik2 Fik3 =E

A& (FEERIE) 0 19 3 19 101
KRiE (BpRBE T R<2 x45)) 0 425 0 8 433
K& (FLNTKENRRIVIES 0 4 1 21 26
g2 —k (RO & 0 9, 899 9, 571 8 19,478
#HHav o) — bk RO @EST LT 0 22 0 0 22
#®E (S & 0 301 1 2 304
#E (S &ETLNT> 0 200 28 133 361
BEHKH I ) —F (SRC) & 0 3, 756 4,009 0 7,765
avyy—+rJovy (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 153 0 153
= 0 14, 686 13, 766 191 28, 643

BETEMNE G/ MEFHR (BEFEDORIERFRNL)
B RS FERI Fik2 Fik3 =E

A& (FEERIE) 0. 0% 78. 2% 3. 0% 18. 8% 100. 0%
A& (BB TR x4%)) 0. 0% 98. 2% 0. 0% 1. 8% 100. 0%
K& (FLNTLKRENRRIVIES 0. 0% 15. 4% 3. 8% 80. 8% 100. 0%
B2 —k (RO & 0. 0% 50. 8% 49. 1% 0. 0% 100. 0%
#HHar o) — bk RO) BT LT 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E S & 0. 0% 99. 0% 0. 3% 0. 7% 100. 0%
#%E (S &ETLNT> 0. 0% 55. 4% 1. 8% 36. 8% 100. 0%
BEHKHI Y J— (SRO) & 0. 0% 48. 4% 51. 6% 0. 0% 100. 0%
vy y—krJOovyy (CB) & - - - - -

Z Db 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 0. 0% 51.3% 48. 1% 0. 7% 100. 0%

FRI4FERZREEHRETEE (FE) T2 (EEaeE- RS



HEHLRE

1. BEDREICET S &

1-2 MEFH (BEREDOBEHIE)

ERESE NI £33 Fihk2 Fik3 =k
F# 0 15, 056 13, 022 567 28, 645
% 0. 0% 52. 6% 45. 5% 2. 0% 100. 0%
BE LA P/ MEFR EERADEBEIILE)

MR RS E#R Fik2 Fik3 =E
A& (FEERIE) 0 19 3 19 101
RiE (B#EEE T R2 x45) 0 425 0 8 433
K& (FLNTKENRRIVIES 0 4 1 21 26
g2 —k (RO & 0 10, 217 8,879 382 19,478
#HHav o) — bk RO @EST LT 0 4 18 0 22
#®E (S & 0 301 1 2 304
#E (S &ETLNT> 0 200 28 133 361
BEHKH Y J— (SRO) & 0 3, 826 3,939 0 7,765
avy)—kJavY (CB) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 0 153 0 153
ait 0 15, 056 13, 022 565 28, 643
BETEMNE G/ MEFR EERADEBEIIE)

FHER RS E#R Fik2 Fik3 =E
A& (FEERIE) 0. 0% 78. 2% 3. 0% 18. 8% 100. 0%
A& (BB TR x4%)) 0. 0% 98. 2% 0. 0% 1. 8% 100. 0%
K& (FLNTLKRENRRIVIES 0. 0% 15. 4% 3. 8% 80. 8% 100. 0%
B2 —k (RO & 0. 0% 52. 5% 45. 6% 2. 0% 100. 0%
#HHar o) — bk RO) BT LT 0. 0% 18. 2% 81. 8% 0. 0% 100. 0%
#®E S & 0. 0% 99. 0% 0. 3% 0. 7% 100. 0%
#%E (S &ETLNT> 0. 0% 55. 4% 1. 8% 36. 8% 100. 0%
BEHKHI Y J— (SRO) & 0. 0% 49. 3% 50. 7% 0. 0% 100. 0%
vy y—krJOovyy (CB) & - - - - -
Z Db 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 0. 0% 52. 6% 45. 5% 2. 0% 100. 0%

FRI4FERZREEHRETEE (FE) T2 (EEaeE- RS




HEHLRE

1. BEDREICET S &

1-4 MitEEH (BERAEDQEIREFRIERGEGHIE)

iR FiR2 B&t
F# 4,024 24, 621 28, 645
% 14. 0% 86. 0% 100. 0%
BE AN/ MAFR BEREDEERERNLRTEGHLL)

Fik1 Fik2 Bit
A& (FEERIE) 81 20 101
RiE (B#EEE T R2 x45) 425 8 433
K& (FLNTKENRRIVIES 4 22 26
g2 —k (RO & 2,103 17,375 19,478
#HHav o) — bk RO @EST LT 4 18 22
#®E (S & 301 3 304
#E (S &ETLNT> 188 173 361
BEHKH Y J— (SRO) & 918 6, 847 7,765
avy)—kJavY (CB) & 0 0 0
Z Db 0 153 153
ait 4,024 24,619 28, 643
BETLEANEES/ MAFR BEREDEIERERNLRTEGL)

k1 Fik2 Bit
A& (FEERIE) 80. 2% 19. 8% 100. 0%
A& (BB TR x4%)) 98. 2% 1. 8% 100. 0%
K& (FLNTLKRENRRIVIES 15. 4% 84. 6% 100. 0%
B2 —k (RO & 10. 8% 89. 2% 100. 0%
#HHar o) — bk RO) BT LT 18. 2% 81.8% 100. 0%
#®E S & 99. 0% 1. 0% 100. 0%
#%E (S &ETLNT> 52. 1% 47. 9% 100. 0%
BEHKHI Y J— (SRO) & 11. 8% 88. 2% 100. 0%
vy y—krJOovyy (CB) & - - -
Z Db 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ait 14. 0% 86. 0% 100. 0%

FRI4FERZREEHRETEE (FE) T2 (EEaeE- RS




HEHLRE
1. BEDREICET S &

1-5 MEEFH EEREDOEERER LR MEEKIE)

FZUREN  FiR Fik2 &t
F# 26, 909 521 1,107 28, 537
% 94. 3% 1. 8% 3.9% 100. 0%
BELEMN A/ MEEER EEREDEIREN IR CIEEHIE)

ZUREN  FR Fih2 =
A& (FEERIE) 69 32 0 101
RiE (B#EEE T R2 x45) 359 74 0 433
K& (FLNTKENRRIVIES 22 4 0 26
g2 —k (RO & 18,617 199 662 19,478
#HHav o) — bk RO @EST LT 22 0 0 22
#®E (S & 212 92 0 304
#E (S &ETLNT> 332 21 8 361
BEHKH Y J— (SRO) & 7,121 99 437 7,657
avy)—kJavY (CB) & 0 0 0 0
Z Db 153 0 0 153
ait 26, 907 521 1,107 28, 535
BELEANEES/ MEEER EEREDEIRFEN IR CIEEHIE)

ZUREN  FR Fih2 &t
A& (FEERIE) 68. 3% 31. 7% 0. 0% 100. 0%
A& (BB TR x4%)) 82. 9% 17.1% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTLKRENRRIVIES 84. 6% 15. 4% 0. 0% 100. 0%
B2 —k (RO & 95. 6% 1. 0% 3. 4% 100. 0%
#HHar o) — bk RO) BT LT 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E S & 69. 7% 30. 3% 0. 0% 100. 0%
#%E (S &ETLNT> 92. 0% 5. 8% 2.2% 100. 0%
BEHKHI Y J— (SRO) & 93. 0% 1. 3% 5. 7% 100. 0%
vy y—krJOovyy (CB) & - - - -
Z Db 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 94. 3% 1. 8% 3.9% 100. 0%

FRI4FERZREEHRETEE (FE) T2 (EEaeE- RS



HEHFE
2. KKBDREICEHT S &

-1 BHEREERESH (QEF A

ZAL| SR | HHR2 | FH | FRA | B
F# 8] 1,656 224 212| 26,542 28, 642
% 0. 0% 5. 8% 0. 8% 0.7% 92.7% 100.0%
BETENFH/ BAZEHEEREFHR (BEF KKEH)

ZuL| FR1 | HFHR2 | FH | FHR4 | B
K& (FEERTE) 0 86 11 3 1 101
RiE (= TR x45)) 0 433 0 0 0 433
KiE (FUNTKRE /R TESE 0 23 3 0 0 26
#HEHars)—F (RO & 0 387 200 98] 18,790| 19,475
a2 )—Fk RC) ETLNTD 0 22 0 0 0 22
#®E ) & 0 304 0 0 0 304
& (S) BELTLNT> 8 343 7 2 1 361
#HE#HH IV )—F (SRO) & 0 56 3 109] 7,597 7,765
avyy—+rJBvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 153 153
= 8] 1,654 224 212| 26,542 28,640

BETERNE G/ BRATHEEREFHR (BFF NKE)
ZEgL| FR1 | FHh2 | FHI | Fil4 &&t

A& (FERIE) 0.0% 85.1%  10.9% 3. 0% 1. 0% 100. 0%
KRiE (PR T A2 x4%)) 0.0% 100.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (FULNTKRENRIVIES 0.0% 88.5% 11.5% 0. 0% 0.0%] 100.0%
#HHavo)—F (RO & 0. 0% 2. 0% 1. 0% 0.5%] 96.5%] 100.0%
#HHaI vy ) — bk (RO) ELTLANTD 0.0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E ) & 0.0% 100.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%] 100. 0%
BE S BEILnT> 2.2%  95.0% 1.9% 0. 6% 0.3%] 100.0%
gEHHI Y )—F (SRC) & 0. 0% 0. 7% 0. 0% 1.4%  97.8% 100.0%
a4y )—+rJBavy (CB) & - - - - - -

Z D 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%] 100.0% 100.0%
= 0. 0% 5. 8% 0. 8% 0.7% 92.7% 100.0%

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE



HEHFE

2. KKBDREICEHT S &

2-) BHEREERESH (EFERKE)

Al | Fl Fik2 F#R3 Fiha =
F# 2,990 484 103 1,396 23,662 28, 635
% 10. 4% 1.7% 0. 4% 4. 9% 82. 6% 100. 0%
BETENFH/ BAEHREEREFH (hiE 5 FRKE)

ZEL | Fk Fik2 k3 ik =E
K& (FEERTE) 12 26 3 0 0 101
RiE (BRI A2 x4%D) 427 6 0 0 0 433
KiE (FLNTKRENRIVIES 18 6 0 0 2 26
#HEHars)—F (RO & 1,925 95 25 1, 347 16,078 19,470
a2 )—Fk RC) ETLNTD 1 4 0 0 17 22
#®E ) & 206 97 0 0 1 304
& (S) BELTLNT> 127 221 3 0 8 359
#HE#HH IV )—F (SRO) & 200 29 12 49 1,415 71,765
avyy—+rJBvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 12 0 0 0 141 153
= 2,988 484 103 1,396] 23,662 28,633
BETEANE S/ BRAEHREEREFHR (hiF 5 FKKE)

Zail | FR Fih2 FiR3 Fika =
A& (FERIE) 71.3% 25. 7% 3. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (Bl TIR<2 x45) 98. 6% 1. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (FULNTKRENRIVIES 69. 2% 23. 1% 0. 0% 0. 0% 1. 7% 100. 0%
#HHavo)—F (RO & 9. 9% 0. 5% 0. 1% 6. 9% 82. 6% 100. 0%
#HHaI vy ) — bk (RO) ELTLANTD 4.5% 18.2% 0. 0% 0. 0% 77. 3% 100. 0%
#®E ) & 67.8% 31.9% 0. 0% 0. 0% 0. 3% 100. 0%
BE S BEILnT> 35. 4% 61. 6% 0. 8% 0. 0% 2. 2% 100. 0%
gEHHI Y )—F (SRC) & 2. 6% 0. 4% 0. 9% 0. 6% 95. 5% 100. 0%
avyy—+rJavY (CB) & - - - - - -
Z D 1.8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 92. 2% 100. 0%
= 10. 4% 1. 7% 0. 4% 4. 9% 82. 6% 100. 0%

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE




HEHFE

2. KKBDREICEHT S &

2-3 MBREXME (WEFFXKE - LAKRT)

Gl | ZEHY &5t
P 3, 326 25,217 28, 543
% 11.7% 88. 3% 100. 0%
BETE PR/ BTN E MEFSE N - HAKT)

BEGL | mmpy | At
A& (EERIE) 78 19 97
AiE (PR T 5 x4%D) 429 4 433
KE (FLNTKRENRILIES 21 5 26
HHarov)—F (RO) & 2,117 17, 349 19, 466
oo )—k (RC) &LTLNTD 5 17 22
e (S) & 212 92 304
BE (S) &ETLNTD 226 94 320
HSESHa2J—k (SRC) & 226 7,496 1,722
avyy—kJowvs (CB) & 0 0 0
ZDith 12 141 153
&5t 3,326 25,217 28, 543
BELEMNES/MBLTLME MEFENKKE - HAKBT)

ZEL | ZE5bhY &5t
i (EEIE) 80. 4% 19. 6% 100. 0%
AiE (PR TR x45)) 99. 1% 0. 9% 100. 0%
A& (TUNTRENRIVIT RS 80. 8% 19. 2% 100. 0%
#HEHaro)—F (RO) & 10. 9% 89. 1% 100. 0%
a2 ) —Fk (RC) BT LNT> 22. 7% 77. 3% 100. 0%
e (S) & 69. 7% 30. 3% 100. 0%
%E (S) ELTLNT> 70. 6% 29. 4% 100. 0%
SEHHaY)— bk (SRO) & 2.9% 97.1% 100. 0%
avhysy—kJawvs (CB) & - - -
ZDith 7. 8% 92. 2% 100. 0%
&t 1. 7% 88. 3% 100. 0%

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE



HEHFE
2. KKBDREICEHT S &

2-3 MHMREWME MEFEFFNEE - LABT) - HERK

a b c d e |5t
F# 20,135 1,931 208 1 2,906 25, 181
% 80. 0% 1. 7% 0.8% 0. 0% 11. 5% 100. 0%
BETERNPH/ BT EXE (WEPHF KR - ZAKT) © #HERK

a b c d e &t
K& (FEXRIE) 17 0 0 0 0 17
A& (B4R EETE2 x45)) 0 0 0 0 2 2
ARiE (TFULNTKRENRRILIES 3 2 0 0 0 5
By —k (RC) & 13,670 1,704 208 1 1,766 17, 349
HFa o) — bk (RC) BT LNT> 17 0 0 0 0 17
B®E S & 89 1 0 0 2 92
B%E (S) E<TLANDD 58 0 0 0 33 91
HEHHIY)— bk (SRC) & 6, 140 224 0 0 1,103 1,467
avy)—rJOovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNith 141 0 0 0 0 141
&t 20,135 1,931 208 1 2,906 25, 181
BETEEES/BHERENE MWEFFELKE - HAKRT)  HERX

a b c d e &it
A& (EXRIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (B4 EETEQ2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
KiE (TLNITKRE/NRIIVTESE 60. 0% 40. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
a2y ) —k (RC) & 78. 8% 9. 8% 1.2% 0. 0% 10. 2% 100. 0%
BHavy)—bk (RC) ESTL/NTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S & 96. 7% 1.1% 0. 0% 0. 0% 2.2% 100. 0%
#HE (S) &ETLNDTD 63. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 36. 3% 100. 0%
s;Ekmary)—k (SRC) & 82.2% 3. 0% 0. 0% 0. 0% 14. 8% 100. 0%
avyYy—rJAvY (CB) & - - - - - -
Z DI 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=X1i 80. 0% 7. 7% 0. 8% 0. 0% 11.5% 100. 0%

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE



HEHFE
2. KKBDREICEHT S &

2-3 WHREME MEFFFNEE - LABT) - FEHBK

a b c d e &it
F# 7,198 7,616 10, 367 0 43 25, 224
% 28. 5% 30. 2% 41. 1% 0. 0% 0. 2% 100. 0%
BETERNPH/ BT EXE WERFHF KR - AKT) . FEBK

a b c d e &t
K& (FEXRIE) 0 1 16 0 0 17
A& (B4R EETE2 x45)) 0 1 1 0 0 2
ARiE (TFULNTKRENRRILIES 0 3 2 0 0 5
By —k (RC) & 5,249 4,866 7,234 0 0 17, 349
HFa o) — bk (RC) BT LNT> 0 9 8 0 0 17
B®E S & 18 23 51 0 0 92
B%E (S) E<TLANDD 3 35 53 0 0 91
HEHHIY)— bk (SRC) & 1,914 2,614 2,939 0 43 7,510
avy)—rJOovy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNith 14 64 63 0 0 141
&t 7,198 7,616 10, 367 0 43 25, 224
BETERNEES/BHERENE MWEFFELKE - HAKRT) - FEBEK

a b c d e &it
A& (EXRIE) 0. 0% 5. 9% 94.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (B4 EETEQ2 x45)) 0. 0% 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TLNITKRE/NRIIVTESE 0. 0% 60. 0% 40. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
a2y ) —k (RC) & 30. 3% 28. 0% 41. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BHavy)—bk (RC) ESTL/NTD 0.0% 52.9% 47.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E (S & 19. 6% 25. 0% 55. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HE (S) &ETLNDTD 3.3% 38. 5% 58. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
s;Ekmary)—k (SRC) & 25. 5% 34. 8% 39. 1% 0. 0% 0. 6% 100. 0%
avyYy—rJAvY (CB) & - - - - - -
Z DI 9. 9% 45. 4% 44. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=X1i 28. 5% 30. 2% 41.1% 0. 0% 0.2% 100. 0%

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE



HEHFE

2. KKBDREICEHT S &

2-3 WHLENME MEFFFNKE - LAEMT) /MRFR CGHEZIXOREDRFROAR)

EiRa Fk2 Fk3 =18
F# 324 8, 124 1,921 10, 369
% 3.1% 78. 3% 18. 5% 100. 0%
BETENPH/MAER EEOBEZTIDOHDEH9 (FAOSR) )

Fi Fik2 F4R3 it
K& (FEXRIE) 3 13 0 16
A (BfREE TR x4%) 3 0 0 3
KRiE (FTUNTKREBNRIVTES 0 3 0 3
BHars)—bk (RC) & 186 5,661 1,385 7,232
$kFmavo)— bk RC) ETLANTD 0 8 0 8
#B%E (S) & 50 1 0 51
B%E (S) E<TLANDD 18 35 0 53
BEHBHIVY)—F (SRC) & 64 2, 340 536 2,940
avh)y—rJOwvs (CB) i 0 0 0 0
ZNith 0 63 0 63
=X18 324 8,124 1,921 10, 369
BETTERNE S/ MBRERE WMEFFAKE - £AART) /MAEHR GEHBRERORED

Fia Fih2 Fk3 =X18
A& (FEXRIE) 18. 8% 81.3% 0. 0% 100. 0%
A (B#REE TR x4%) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (FUNTKREBNRIVTES 0.0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HHparo)—k (RC) & 2. 6% 78. 3% 19. 2% 100. 0%
BHavy)—bk (RC) ESTL/NTD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 98. 0% 2.0% 0.0% 100. 0%
e (S) &ELTLNATD 34. 0% 66. 0% 0. 0% 100. 0%
BEHBHaVY)— bk (SRC) & 2.2% 79. 6% 18. 2% 100. 0%
avp)y—rJBayY (CB) i& - - - -
ZNith 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 3.1% 78. 3% 18. 5% 100. 0%

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE

FOER)



HEHFE
2. KKBDREICEHT S &

2-4 B (KR

gl o« 48 | qan ]| AN O (=P o= N N= = &&t
FH# 3,257| 1,057 98 50 93] 12,663 6,389 13| 4,610 2 298] 28, 530
% 11. 4% 3.7% 0.3% 0.2% 0.3%| 44.4%| 22.4% 0.0% 16.2% 0. 0% 1.0%] 100. 0%
BET AP/ R (M)

B It 48 | qan]| AN O an o= N\ = = &it
A& (FEEIE) 89 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 99
ARiE (BHHEE T 5 R<2 x 45>) 429 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 433
ARiE(TUNITKREIRRIVIES 17 0 0 0 0 0 0 0 5 0 4 26
o o)—k(RC)E 2,041 940 97 50 34] 8,763| 4,355 13] 2,958 2 1941 19, 447
#5322 —k (RC) E<TL/NT> 3 0 0 0 0 8 8 0 3 0 0 22
#%E(S)E 207 0 0 0 73 13 0 4 0 7 304
B (S)ETLNT> 231 0 0 0 0 10 0 0 48 0 62 351
HEHKHIV)—L(SRC) & 226 17 1 0 59| 3,709 1,973 0] 1,584 0 241 7,693
avH)—kJ 1y (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt 12 0 0 0 0 100 40 0 1 0 0 153
&Et 3,255] 1,057 98 50 93| 12,663| 6,389 13] 4,610 2 298| 28, 528
TS TRREIE /R H ot 3Rk (R SERE)

B0 P 48 | 48| AN = (=P o= N\ IN= = &5t
A& (FEEIE) 89. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 5.1% 0. 0% 5.1%| 100. 0%
ARiE (BHHEE T 5 R<2 x 45>) 99. 1% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 5% 0. 0% 0. 5%| 100. 0%
RE(FUNTRE IRV TESE 65. 4% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 19.2% 0.0%| 15.4%| 100.0%
#Har o )—k(RC)E 10. 5% 4.8% 0. 5% 0. 3% 0.2%] 45.1%| 22.4% 0.1%] 15.2% 0. 0% 1. 0%| 100. 0%
#5029 —k(RC)E<TLNT> 13. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 36.4% 36.4% 0.0% 13.6% 0. 0% 0. 0%| 100. 0%
#%E(S)& 68. 1% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0%] 24.0% 4.3% 0.0% 1.3% 0. 0% 2.3%| 100. 0%
B (S)ETLNT> 65. 8% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 13.7% 0.0%| 17.7%| 100.0%
BEHHY)—k(SRC) & 2. 9% 1.5% 0. 0% 0. 0% 0.8%| 48.2% 25.6% 0.0%) 20.6% 0. 0% 0. 3%| 100. 0%
avH)—rJoys(CB) & - - - - - - - - - - - -
Z it 7. 8% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0%| 65.4% 26.1% 0.0% 0.7% 0. 0% 0. 0%| 100. 0%
&Et 11. 4% 3.7% 0.3% 0.2% 0.3%| 44.4% 22.4% 0.0% 16.2% 0. 0% 1.0%] 100. 0%

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE



2. KKBDREICEHT S &

2-5 MXFHR CEREOBNDHLHE5S (BHOER) )

ZEl | Fk Fih2 k3 =
F# 4, 253 1,118] 23,245 0] 28,616
% 14. 9% 3. 9% 81. 2% 0. 0% 100. 0%
BETEANFR/ MAER GEREOBENDHLHES BIOER) )

ZEL | Fk Fik2 k3 =E
K& (FEERTE) 2 71 28 0 101
RiE (= TR x45)) 0 433 0 0 433
KiE (FLNTKRENRIVIES 0 10 16 0 26
#HEHars)—F (RO & 3267 17 16134 0 19,478
a2 )—Fk RC) ETLNTD 0 0 22 0 22
#®E ) & 0 286 18 0 304
& (S) BELTLNT> 0 198 163 0 361
#HE#HH IV )—F (SRO) & 984 43 6709 0 1,736
avyy—+rJBvY (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 153 0 153
= 4,253 1,118 23,243 0] 28,614
BELEAEES/MAER GEREOBNDHLHES BEHOER) )

Zail | FR Fih2 FiR3 =
A& (FERIE) 2. 0% 70. 3% 21.7% 0. 0% 100. 0%
RiE (Bl TIR<2 x45) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (FULNTKRENRIVIES 0. 0% 38. 5% 61.5% 0. 0% 100. 0%
#HHavo)—F (RO & 16. 8% 0. 4% 82. 8% 0. 0% 100. 0%
#HHaI vy ) — bk (RO) ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#®E ) & 0. 0% 94. 1% 5. 9% 0. 0% 100. 0%
BE S BEILnT> 0. 0% 54. 8% 45. 2% 0. 0% 100. 0%
gEHHI Y )—F (SRC) & 12. 7% 0. 6% 86. 7% 0. 0% 100. 0%
avy)—rJOvY (CB) & - - - - -
Z D 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
= 14. 9% 3. 9% 81. 2% 0. 0% 100. 0%

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE




HEHFE

2. KKBDREICEHT S &

2-6 THARFH GEFEDE TN DHLHERS (BAOELIS] )

Al | Fl Fik2 F#R3 Fiha =
F# 3,109 896 375 58| 24,207 28, 645
% 10. 9% 3. 1% 1. 3% 0. 2% 84. 5% 100. 0%
BETEAFR MAEFER EEDESENDHHE (FAOELUSN] )

ZEL | Fk Fik2 k3 ik =E
K& (FEERTE) 0 65 12 24 0 101
RiE (BRI A2 x4%D) 0 427 6 0 0 433
KiE (FUNTKRE /R TESE 0 4 11 11 0 26
#HEHars)—F (RO & 2,512 15 0 0 16, 891 19,478
a2 )—Fk RC) ETLNTD 0 0 0 0 22 22
#®E ) & 0 286 17 0 1 304
& (S) BELTLNT> 0 10 286 23 42 361
#HE#HH IV )—F (SRO) & 597 29 43 0 7,096 71,765
avyy—+rJBvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 153 153
= 3,109 896 375 58|  24,205[ 28,643
BELEAEE/ MAFER EEOESENDHHES (FAOELSN] )

Zail | FR Fih2 FiR3 Fika =
A& (FERIE) 0. 0% 64. 4% 11.9% 23. 8% 0. 0% 100. 0%
RiE (Bl TIR<2 x45) 0. 0% 98. 6% 1. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (FULNTKRENRIVIES 0. 0% 15. 4% 42. 3% 42. 3% 0. 0% 100. 0%
#HHavo)—F (RO & 12. 9% 0. 4% 0. 0% 0. 0% 86. 7% 100. 0%
#HHaI vy ) — bk (RO) ELTLANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#®E ) & 0. 0% 94. 1% 5. 6% 0. 0% 0. 3% 100. 0%
BE S BEILnT> 0. 0% 2. 8% 79. 2% 6. 4% 11. 6% 100. 0%
gEHHI Y )—F (SRC) & 1.7% 0. 4% 0. 6% 0. 0% 91. 4% 100. 0%
avy)—rJOvY (CB) & - - - - - -
Z D 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
= 10. 9% 3. 1% 1. 3% 0. 2% 84. 5% 100. 0%

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE




HEHFE

2. KKBDREICEHT S &

2-7 MikEH (RERTRK)

Zurml | HFH) Fh2 F %3 Fik4 &5t
F# 104 357 15 79 28,016 28,571
% 0. 4% 1.2% 0.1% 0.3% 98. 1% 100. 0%
BETENFPE/ fAEHR (RERURK)
Zurml | HFH) F#k2 FR3 e a5t
A& (EERIE) 8 53 0 20 18 99
AiE (PefRE T R x45)) 0 12 0 0 421 433
KRiE (FTUNTKREBNRIVTES 1 9 3 10 3 26
o>y )—k (RC) & 41 0 0 0 19, 432 19,473
a2 )— bk (RC) &E<STLNTD 1 0 0 0 21 22
®E (S & 3 122 0 0 179 304
BE (S) &ETLNTD 36 160 9 34 112 351
HEfkimpary)—bk (SRO) & 14 0 3 14 7,678 7,709
avyy—kJowvs (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dk 0 0 0 0 152 152
&5t 104 356 15 78 28,016 28, 569
BETEMNEES/ WMAER (RERURK)
Zurml | HH) Fik2 FHk3 Fika a5t
ARig (FEXRIZE) 8.1% 53. 5% 0. 0% 20. 2% 18. 2% 100. 0%
AiE (BefARE T R x45)) 0. 0% 2. 8% 0.0% 0.0% 97. 2% 100. 0%
RiE (FUNTKREBNRIVTES 3. 8% 34. 6% 11. 5% 38. 5% 11. 5% 100. 0%
#HHparo)—k (RC) & 0.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 99. 8% 100. 0%
a2 ) —Fk (RC) BT LNT> 4. 5% 0. 0% 0.0% 0.0% 95. 5% 100. 0%
#®E (S & 1.0% 40. 1% 0.0% 0.0% 58. 9% 100. 0%
e (S) &ELTLNATD 10. 3% 45. 6% 2. 6% 9. 7% 31.9% 100. 0%
HEHHaIY2)—k (SRC) & 0.2% 0. 0% 0.0% 0.2% 99. 6% 100. 0%
avhysy—kJawvs (CB) & - - - - - -
ZDih 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&t 0. 4% 1.2% 0.1% 0.3% 98. 1% 100. 0%
FL451
2-3 B#ReEKR (MEFFEANKLE - HAKRT) BEtER K
a BB ER T
b BAREEE
c FEWHEE (—)
d BemEE (nER)
e Z Dt
2-3 B#RENK (WMWEFFEANKE - HRAKT) FEEK

a
b

2-4 BiixER (KKE)

1
m|
AN

BEDOSHITERICED 2ULEDARNDBHEMNATEE

ERREREDORICHERENGL

Z Dt

EERERICEEEY 5/ La=—
BRIZET S/N)La=—

BERE
g2k

FRI4FEZREEMRTEE (HE) T -2 ((EEMaRTH - R THE




HEHFE
. pitnERICEET S L

3-1 SHERFH HWERKSE)

Fika Fik2 FiHR3 =
F# 2,191 4,150 22,232 28,573
% 1. 7% 14.5% 77. 8% 100. 0%

BETZANFH/ S RER HEERARF

~

Fiki Fik2 Fik3 Bit

RiE (FEEIE) 65 9 27 101
RiE (BHHEET A2 X4%D) 421 6 0 433
K& (FUNTKRBNARILIESE 11 0 15 26
gy )—F (RO & 967 2,511 15, 940 19,478
a2 )—k (RC) BELTLNT> 0 0 22 22
#%E (S) & 298 1 5 304
#%E (S BEKTLNT> 135 0 226 361
HEHHI V) —F (SRO) & 288 1,563 5, 842 71,693
avy)—krJAavY (B) & 0 0 0 0
Z D 0 0 153 153
At 2,191 4,150 22,230 28, 571

BETZANE G/ SR RER BERAF

~

Fki Fik2 Fik3 =X

AE (EXRTE) 64. 4% 8. 9% 26. 7% 100. 0%
KRiE (BHEET A2 x4%D) 98. 6% 1. 4% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRBNRILIESE 42. 3% 0. 0% 57.7% 100. 0%
#Hmary)—F (RO & 5. 0% 13.2% 81.8% 100. 0%
#HHIL Iy )—k RO BELTLNAT 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) & 98. 0% 0. 3% 1. 6% 100. 0%
#%E (S BETLnT> 37. 4% 0. 0% 62. 6% 100. 0%
HEHHI VY — (SRC) & 3. 7% 20. 3% 75. 9% 100. 0%
avy)—krJAavY (B) & - - - -

Z D 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
At 1. 7% 14.5% 17. 8% 100. 0%

FRI4EERRIEMRETME GE) 72 (EEitaedli- 2 THe



HELR

4 HITFEE - BHE~OERICETSC L

4-1 HEFEENEER (FREE)

ZEGL | FR Fik2 k3 &it
F# 8 1,845 12, 821 13, 887 28, 561
% 0. 0% 6. 5% 44.9% 48. 6% 100. 0%
BETEMFH/HEEENREFR (FRAEE)

ZEGL | FR Fik2 k3 &it
AE (EXRTER) 0 88 11 1 100
Ris (Bl TiR<2 x4%>) 0 433 0 0 433
K& (FUNTKRBNARILIESE 0 12 1 7 26
gy )—F (RO & 2 581 9,254 9,638 19, 475
#HH I )— bk RO ET LT 0 4 18 0 22
#%E (S) & 0 302 1 1 304
#%E (S BEKTLNT> 2 256 66 30 354
HEHHI VY — (SRC) & 4 168 3,312 4,209 7,693
avy)—krJAavY (B) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 152 0 152
At 8 1,844 12, 821 13, 886 28, 559
BETEMNIE/HMETESRER (FRAEE)

ZuaL F#k Fik2 FiR3 =
AE (EXRTE) 0. 0% 88. 0% 11. 0% 1. 0% 100. 0%
KRiE (BHEET A2 x4%D) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRBNRILIESE 0. 0% 46. 2% 26. 9% 26. 9% 100. 0%
#Hmary)—F (RO & 0. 0% 3. 0% 47.5% 49. 5% 100. 0%
#HHIL Iy )—k RO BELTLNAT 0. 0% 18. 2% 81.8% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 99. 3% 0. 3% 0. 3% 100. 0%
#%E (S BETLnT> 0. 6% 72. 3% 18. 6% 8. 5% 100. 0%
HEHHI VY — (SRC) & 0. 1% 2. 2% 43.1% 54. 7% 100. 0%
avy)—krJAavY (B) & - - - - -
Z D 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
At 0. 0% 6. 5% 44. 9% 48. 6% 100. 0%

FRI4EERRIEMRETME GE) 72 (EEitaedli- 2 THe




4 HITFEE - BHE~OERICETSC L

4-2 HEFEEMEEFR GLRARE)

ZEGL | FR Fik2 k3 &it
F# 157 6, 216 20, 308 1,333 28,614
% 2. 6% 21.7% 71. 0% 4. 7% 100. 0%
BETEMFH/HEEENREFR HRAEE)

ZEGL | FR Fik2 k3 &it
AE (EXRTER) 12 26 2 0 100
RiE (BHHEET A2 X4%D) 391 40 2 0 433
K& (FUNTKRBNARILIESE 1 6 9 10 26
gy )—F (RO & 0 4, 061 14, 389 1,028 19,478
#HH I )— bk RO ET LT 0 22 0 0 22
#%E (S) & 175 128 1 0 304
#%E (S BEKTLNT> 79 244 28 9 360
HEHHI VY — (SRC) & 37 1,689 5, 724 286 7,736
avy)—krJAavY (B) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 153 0 153
At 755 6,216 20, 308 1,333 28,612
BETEMNIE/HMEEENRER (HAEE)

ZuaL F#k Fik2 FiR3 =X
AE (EXRTE) 72. 0% 26. 0% 2. 0% 0. 0% 100. 0%
KRiE (BHEET A2 x4%D) 90. 3% 9. 2% 0. 5% 0. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRBNRILIESE 3. 8% 23. 1% 34. 6% 38. 5% 100. 0%
#Hmary)—F (RO & 0. 0% 20. 8% 73. 9% 5. 3% 100. 0%
#HHIL Iy )—k RO BELTLNAT 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 57. 6% 42.1% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
#%E (S BETLnT> 21. 9% 67. 8% 1. 8% 2. 5% 100. 0%
HEHHI VY — (SRC) & 0. 5% 21. 8% 74. 0% 3. 7% 100. 0%
avy)—krJAavY (B) & - - - - -
Z D 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
At 2. 6% 21.7% 71. 0% 4. 7% 100. 0%

FRI4EERRIEMRETME GE) 72 (EEitaedli- 2 THe




HEHLR
S RBMRIRICEET A &

-1 BIRIILF—ARER

FAR | FAR2 | R3S | k4 | At
F# 1,029 627( 22,216/ 4,690| 28,562
% 3. 6% 2.2%  77.8%  16.4%| 100.0%

BETENFR/ AT RILF—XERER

BB | S®0 | B8 | @4 | B

A& (FEXRIE) 65 18 14 3 100
A (R TR x45D) 427 0 6 0 433
A (TUNTKRE/NRRIVTES 4 4 15 3 26
#mary)—k (RC) & 189 221 15,384 3,681| 19,475
BBy )—hk (RC) &ELTL/ANTD 0 0 22 0 22
$B%E (S & 298 1 3 2 304
8B (S) ELTLNTY 21 174 121 38 354
HEHH I )—Fk (SRO) & 25 209] 6,496 963[ 7,693
arvyoYy—kJOvys (CB) & 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 153 0 153
= 1,029 627 22,214] 4,690] 28,560

BETEMNEEG/ AT I T —RER

FH1 | FHR2 | FH3 | Fk4 | Gt

A& (FEEXRTIE) 65. 0% 18. 0% 14. 0% 3.0% 100. 0%
A (F4HEE T R2x45)) 98. 6% 0. 0% 1. 4% 0.0%| 100.0%
RiE (FUNTSKREB/NRIVTESE 15. 4% 15. 4% 57.7% 11.5%] 100. 0%
#Hmaro—k (RC) & 1.0% 1.1% 79. 0% 18.9%| 100. 0%
$Epa v )—bk (RC) &E<TL/NT> 0. 0% 0.0% 100. 0% 0.0%| 100.0%
#E (S & 98. 0% 0.3% 1.0% 0.7% 100.0%
#%E (S) BETLNADTD 5.9% 49. 2% 34. 2% 10.7%] 100. 0%
HEHKHmaVY)— bk (SRC) & 0. 3% 2. 7% 84. 4% 12.5%] 100. 0%
arvyy—kJOowvsy (CB) & - - - - -

Z D 0. 0% 0.0% 100. 0% 0.0%| 100.0%
&t 3. 6% 2. 2% 77. 8% 16.4%] 100. 0%

FRIAEEEREEHRTEE E) 7 -2 (EEtaETE- R THE



HEHLR
CREBREICET S L

-1 BIRIILF—ARER

Fiki Fik2 Fik3 k4 =1
F# 1,029 627 22,216 4,690 28, 562
% 3. 6% 2. 2% 77.8% 16. 4% 100. 0%
WEHRXSFH/ AT I —AERKER

Fik Fih2 k3 Fiha &it
I Hhizg 1 95 938 0 1,034
T 3hizg 9 0 93 0 102
I 3 32§ 187 0 1,213 1 1, 461
IV #h 15§ 146 531 19,178 4,688 25, 143
V Hhig 25 0 448 1 474
VI ih 12§ 61 0 281 0 342
&t 1,029 626 22, 211 4,690 28, 556
WEHRXAENE/ET R —ERKER

Fik Fik2 k3 k4 &it
I Hhizk 0.1% 9. 2% 90. 7% 0. 0% 100. 0%
T 3hizg 8. 8% 0. 0% 91.2% 0. 0% 100. 0%
I #hig 12.8% 0. 0% 87. 1% 0. 1% 100. 0%
IV #h 35 3. 0% 2. 1% 76. 3% 18. 6% 100. 0%
V i 5. 3% 0. 0% 94. 5% 0. 2% 100. 0%
VI i3 17.8% 0. 0% 82. 2% 0. 0% 100. 0%
it 3. 6% 2. 2% 77. 8% 16. 4% 100. 0%

FRIAEEEREEHRTEE E) 7 -2 (EEtaETE- R THE




BICET 52 &

6-1 RILLFILTE FXE

40 | 48/, | 4, u] 0/\ ait
B 416] 21,803 18 542 5,719 28,558
% 1. 5% 76. 3% 0. 3% 1.9% 20.0%] 100. 0%
BETERPR/ RILLTILTE FXE

400 4 8/ NA O [ AN &5t
A& (FEXRIE) 0 32 0 0 67 99
RiE (BFEEET R x45D) 4 371 0 0 52 433
K& (FLNTKRENRILTESE 3 6 0 0 17 26
a2 ) —hk (RC) & 357| 15,372 18 319 3,349 19,475
BHarv oy )—hk (RC) &<TL/NT) 0 18 0 0 4 22
e 8 & 0 251 0 0 53 304
$B%E (S) ELTLNT 0 83 0 10 258 351
HEHKFHa o) — bk (SRC) & 52 5,662 0 212 1,767 7,693
a4y )—kJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 1 152 153
&it 416] 21, 801 18 542 5,719 28, 556
BETENEE/ RILLTILTE RXE

= 40N | 4N =] [=PA &t
A& (FEXRIE) 0. 0% 32.3% 0. 0% 0. 0% 67. 7% 100. 0%
A& (B2 ;52 x45)) 0.9% 87.1% 0. 0% 0. 0% 12.0%| 100. 0%
K& (TFUNITKRBNRIVTERE 11.5% 23.1% 0. 0% 0. 0% 65. 4% 100. 0%
o) —hk (RC) & 1.8% 78. 9% 0. 4% 1. 6% 17.2% 100. 0%
BHav o )—k (RC) &E<T LT 0. 0% 81.8% 0. 0% 0. 0% 18.2%| 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 82. 6% 0. 0% 0. 0% 17. 4% 100. 0%
BB (S) BELTLNTD 0. 0% 23. 6% 0. 0% 2. 8% 73.5%| 100. 0%
HEHKHma o) —bk (SRC) & 0. 7% 73. 6% 0. 0% 2.8% 23.0% 100. 0%
avyy—krJovy (CB) & - - - - - -
Z D 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 7% 99.3%| 100. 0%
&t 1.5% 76. 3% 0. 3% 1.9% 20.0%] 100. 0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE



RIEICEHT A2 &

6-2 TRE . BEIBIE (EF)

ZuLL 1 10 a /\ ast
F# 1{ 27,584] 1,004 4 15[ 28, 608
% 0.0% 96.4% 3.5% 0.0% 0.1% 100.0%

BETEF Y/ BATRSxE (Er)

ZuiL| A 10 = /\ ait
ARiE (EXIR) 0 75 23 1 1 100
ARiE (BfEEE T A2 x4%)) 0 348 85 0 0 433
RiE (TUNTRENRIVTES 0 16 10 0 0 26
Epa o )—bk (RC) & 0] 18,959 515 0 0] 19,474
a2 U—bk (RC) &ELTLNDD 0 9 13 0 0 22
#eE 8 & 0 296 5 3 0 304
#HE (S) BETLNDTD 0 169 175 0 14 358
HEtkmaryJ—hk (SRC) & 11 7,560 175 0 0l 7,736
avsy)y—kJawvsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 152 1 0 0 153
&&t 11 27,584 1,002 4 15| 28, 606
BELEEE/BBSRE (Ef)
ZEE L 1 40O O N\ &8t

A& (FEERIE) 0.0% 75.0% 23.0% 1.0% 1.0%| 100. 0%
ARiE (BpfEEE TEQ x45)) 0.0% 80.4% 19.6% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
KiE (FUNITKRENRIVITES 0.0% 61.5% 38.5% 0. 0% 0.0%| 100.0%
fEpa o2 )—Fk (RC) & 0.0% 97.4% 2. 6% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
Hpary)—hk (RC) &E<TLNT) 0.0% 40.9%] 59.1% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
e (S) & 0.0% 97.4% 1.6% 1.0% 0.0%| 100.0%
#%E (S) EKITLNTD 0.0% 47.2%| 48.9% 0. 0% 3.9%| 100. 0%
HEHHma o )—bk (SRC) & 0.0% 97.7% 2.3% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
arvyy—kr7JOovy (CB) & - - - - - -

Z Dl 0.0%] 99.3% 0. 7% 0. 0% 0.0%| 100.0%
it 0.0% 96.4% 3. 5% 0. 0% 0. 1%| 100. 0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE



BICET 52 &

6-2 MTAE . RBAMIAE (BF)

B 4 40 O /\ &5t
F 2| 21,115] 7, 461 14 17| 28, 609
% 0.0% 73.8% 26.1% 0. 0% 0.1%| 100. 0%
BETZANFH/ BRBRXIEK (A=)

ZuiL| 4 40 =] /\ &5t
A& (FEERIE) 0 60 40 0 1 101
A& (BT RO x45) 0 425 8 0 0 433
A& (TULNITKRBENRIVTESE 0 11 15 0 0 26
oy )—hk (RC) & 0f 14,815 4, 640 13 3| 19,471
BHarv oy )—hk (RC) &<TL/NT) 0 3 19 0 0 22
e (S & 0 295 9 0 0 304
#BE (S) ESTLANTD 1 72 275 1 12 361
BEHH Y — Lk (SRC) & 11 5,325 2 410 0 o 7,736
avy)—kJAavY (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 108 44 0 1 153
=X18 2| 21,114] 7,460 14 17| 28, 607
BELZANEE/BEABRRXEK (A%F)

ZuiL| 4 40 O N &t
K& (FEXEIE) 0.0% 59.4% 39.6% 0. 0% 1.0% 100. 0%
A& (HefHEE TR x4%)) 0.0% 98.2% 1.8% 0. 0% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNITKREBNRIVTEE 0.0% 42.3% 57.7% 0.0% 0.0%| 100. 0%
o) —hk (RC) & 0. 0% 76. 1% 23.8% 0.1% 0.0% 100. 0%
BHav o )—k (RC) &E<T LT 0.0% 13.6% 86.4% 0. 0% 0.0%| 100.0%
#%E (S & 0.0% 97.0% 3. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
BB (S) BELTLNTD 0.3% 19. 9% 76. 2% 0.3% 3.3%| 100. 0%
BEHH LY — Lk (SRC) & 0.0% 68.8% 31.2% 0. 0% 0.0%| 100.0%
avyy—krJovy (CB) & - - - - - -
Z D 0. 0% 70.6%| 28.8% 0.0% 0.7% 100. 0%
&t 0. 0% 73.8% 26.1% 0. 0% 0.1%| 100. 0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE



BICET 52 &

6-2 MTAE . RBEAMIXE (B

2y L 4 40 O N\ &5t
F# 2| 19,167 9,386 15 9] 28,579
% 0. 0% 67. 1% 32. 8% 0.1% 0.0%  100.0%
BEIENP S/ BirRsxtE (8

B Y A 40 =] /\ =118
A& (FEERIE) 0 23 78 0 0 101
ARiE (BpfEREE TR x45) 0 270 163 0 0 433
AiE (TULNITKRENRIVTEE 0 14 12 0 0 26
BHFHar oy )—+bk (RC) & 0] 13,846 5, 581 14 0] 19, 441
BHarv oy )—hk (RC) &<TL/NT) 0 3 19 0 0 22
%E (S & 0 192 112 0 0 304
#BE (S) &ELTLNDD 1 97 254 0 9 361
BEHHaY)— bk (SRC) & 1 4,623 3,111 1 0 7,736
avhyy—kJOwyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N1 0 99 54 0 0 153
=X 2| 19,167 9,384 15 9] 28,577
BEIZANEE/BRABRRxE (B

Bt L A 40 = N\ A&
A& (EERIE 0. 0% 22. 8% 77. 2% 0. 0% 0.0%  100.0%
AE (B#EE TR x45%D) 0. 0% 62. 4% 37. 6% 0. 0% 0.0%  100.0%
KiE (TULNITKRENRIVTESE 0. 0% 53. 8% 46. 2% 0. 0% 0.0%  100. 0%
oy )—bk (RC) & 0. 0% 71.2% 28. 7% 0.1% 0.0%  100.0%
BHav o )—k (RC) &E<T LT 0. 0% 13. 6% 86. 4% 0. 0% 0.0%  100.0%
#%E (S & 0. 0% 63. 2% 36. 8% 0. 0% 0.0%  100. 0%
& (S) ELTLNDD 0.3% 26. 9% 70. 4% 0. 0% 2.5%  100. 0%
BEHHFaVYY)— bk (SRC) & 0. 0% 59. 8% 40. 2% 0. 0% 0.0%  100.0%
arvhy—kJOowvs (CB) & - - - - -
ZNih 0. 0% 64. 7% 35. 3% 0. 0% 0.0%  100. 0%
=X 0. 0% 67. 1% 32. 8% 0.1% 0.0%  100.0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE




RIRFICAHT D&

1-1 BfmpOR

T 10%GLE | 15%5LE | 20%5LE ‘ -
1R | (suskizm | 20uskis | 25wk | 2O0&AE | BB
P 88 247 4 155 9,952 14, 200 28, 642
" 036 0.9% 1454 34 7% 49.6% 100 0%
HEs TR B A/ B O
TOWELE | 15%ELE | 20%BLE ‘
1R | (suskiz | 20uskss | osuskm | 2OWeE | A
A& (EEIE) 2 0 39 28 32 101
AiE (BHEETEOx45) 0] 0 256 170 7 433
ARE (TUNTKRENRIITEE 0] 5 5 5 11 26
ka1 )—Fk (RC) & 1 169 2,950 7,042 9,313 19, 475
o> o)— bk (RC) &E<TLNTD 0] 0 0 3 19 22
#%E (S) & 0 21 132 120 31 304
#®E (S) &ITLNT> 12 2 34 131 182 361
HEHHaY1)—F (SRC) & 73 50 739 2,423 4 480 7,765
avhosy)y—rJawvs (CB) & 0 0 0 0 0 0
Fhith 0 0 0 29 124 153
|Et 88 247 4 155 9,951 14,199 28, 640
s TS/ BN
X 10%LL E 15%LLE | 20%LLE . =
1OWR | (5yskis | 2ok | 25wk | 2oWaAE | AFf
RE (ERLE) 20 0.0% 3864 2774 31.7% 100 0%
RE (PHE T X 45)) 006 0.0% 59 1% 39.3%  1.6% 100 0%
RE (TLNTABAILIED 006 1925 1925 19 2% 42.3% 100 0%
BB U—F (RO & 006 0.9% 15 1% 36 2% 47.8% 100 0%
BB s —F (R0 BTN 006 0.0% 005  13.6%  86.4% 100 0%
BE (5 & 0.0 6.9%  43.4%  30.5%  10.2% 100 0%
BE ) BTLND 3 3% 0.6% 044 36.3%  50.4% 100 0%
BEREGO Y —F (SR0) & 0.0 0.6% 954  31.2%  57.7% 100 0%
avyyy—rJOovsy (CB) & - - - - - -
Z0H 00 004 0.0% 1904 8704 100 0%
a3t 034  0.9% 1454 34 7% 49.6% 100 0%

FRI4EERRIEMRETME GE) 72 (EEitaedli- 2 THe




&l
RIS L
8-1 EERBEBESIXR EIR

ERET IR &5t
Fi 23, 331 5, 300 28, 631
% 81.5% 18. 5% 100. 0%
BELZENFH/ EEXREEEXER ZER

ERET =R =118
A& (FEERTIR) 44 57 101
A& (HfEEE T RO x45)) 12 421 433
A (TUNTKRBNRIVTERE 26 0 26
gy )— bk (RC) & 16, 647 2, 831 19, 478
BBHarvy)—hk (RC) &<TLNT> 22 0 22
%E (S & 9 295 304
BB (S) ELTLANTD 335 25 360
BHEHH Y U— bk (SRC) & 6,116 1,636 7,752
avyyy—rJOwyy (CB) & 0 0 0
ZDih 118 35 153
=118 23,329 5, 300 28, 629
BELZENEES/E2XREEEXER ER

ERET =R it
K& (FEEIE) 43. 6% 56. 4% 100. 0%
A& (BrfHEE T2 x455)) 2. 8% 97. 2% 100. 0%
K (TUNITKREBNRIVTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
a9 )—Fk (RC) & 85. 5% 14. 5% 100. 0%
BBHary)—k (RC) &<TLNT> 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 3.0% 97. 0% 100. 0%
8B (S) ELTLANDD 93.1% 6. 9% 100. 0%
HEmaTr o )—hk (SRC) & 78. 9% 21.1% 100. 0%
avoy—kJOvy (CB) & - - -
Z Dt 77.1% 22. 9% 100. 0%
&t 81.5% 18. 5% 100. 0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE




oo
o ¥4

b O

HEXSTE (EEREES) )

&l
RIS L
| SEXREFEEXR (. EERFEIHRER 1 HERXSTE (EEKREHES) )

A = &5t
Fi 2,627 2,626 5, 253
% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
BEIEMNFH ESREGESENE ( ESRFESNEEHR 1: HLARXRSTE (EEKREHES) )

A =] =118
A& (FEERTIR) 55 0 55
A& (B TITEOx45) 421 0 421
A (TUNTKRBNRIVTERE 0 0 0
#Emary)—bk (RC) & 1, 356 1,475 2, 831
BHa v )—bk (RC) &SI LT 0 0 0
%E (S & 295 0 295
#E (S) ETLNT> 4 19 23
BHEHH Y U— bk (SRC) & 461 1,132 1,593
avh)—kJAvY (CB) & 0 0 0
ZDih 35 0 35
=1l 2,627 2,626 5, 253
BELENEES/ EEXRGEEEXR (. EEREEEIXIRER 0

A =] it
K& (FEEIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (B TEQO x45%) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (TUNITKRENRIVTERED - - -
a9 )—Fk (RC) & 47.9% 52.1% 100. 0%
BBHary)—k (RC) &<TLNT> - - -
#%E (S) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
8B (S) ELTLANDD 17. 4% 82. 6% 100. 0%
HEmaTr o )—hk (SRC) & 28. 9% 71.1% 100. 0%
avoy—kJOvy (CB) & - - -
Z Dt 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 50. 0% 50. 0% 100. 0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE




5
BICRET 5 &

-IEEENREFR (LE &S)

UL SR | Hhe | k3 | HHk4a | EH5 =X
Fi 1,626 452 73 110 367 10| 2,638
% 61.6% 17.1% 2. 8% 4.2%  13.9% 0. 4% 100. 0%
BELENFH/ EEERERER (L &5)

UL HFHh1 | FHhe | 5,3 | HHh4a | EH5 a5t
A& (FEXRIE) 29 27 0 0 0 0 56
A& (B TITEOx45) 212 209 0 0 0 0 421
A (TUNTKRBNRIVTERE 0 0 0 0 0 0 0
gy )— bk (RC) & 1,005 65 37 85 151 10 1,353
BBHarvy)—hk (RC) &<TLNT> 0 0 0 0 0 0 0
%E (S & 146 149 0 0 0 0 295
BB (S) ELTLANTD 3 2 0 0 0 0 5
BHEHH Y U— bk (SRC) & 196 0 36 25 216 0 473
avh)—kJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDih 35 0 0 0 0 0 35
=118 1,626 452 73 110 367 10| 2,638
BELENEES/E2EREER (LB &5)

ZU L HHh1 | FHhe | k3 | HHh4 | EH5 a5t
K& (FEEIE) 51.8%  48.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (HpfEEE T RO x45)) 50. 4%  49.6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (TUNITKRENRIVTERED - - - - - - -
a9 )—Fk (RC) & 74. 3% 4. 8% 2. 7% 6. 3% 11. 2% 0.7% 100.0%
BBHary)—k (RC) &<TLNT> - - - - - - -
#%E (S) & 49. 5% 50. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
8B (S) ELTLANDD 60. 0% 40. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
BEHH Y U— Lk (SRC) & 41. 4% 0. 0% 7. 6% 5.3% 45.7% 0.0% 100. 0%
avoy—kJOvy (CB) & - - - - - - -
Z D 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
&t 61.6% 17.1% 2. 8% 4.2% 13. 9% 0.4% 100.0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE




5
BICRET 5 &

-1EETNRFR (LHE KIE)

Zuil | Hki k2 %3 k4 &5t
Fi 1,622 842 47 29 94 2,634
% 61. 6% 32. 0% 1.8% 1.1% 3.6% 100.0%
BELENFH/ EEEREREFR (LR KIE)

Zuil | HFka k2 E#H 3 a4 ait
A& (FEERTIR) 28 27 0 0 0 55
A& (B TITEOx45) 212 209 0 0 0 421
A (TUNTKRBNRIVTERE 0 0 0 0 0 0
gy )— bk (RC) & 1,005 280 37 27 4 1,353
BBHarvy)—hk (RC) &<TLNT> 0 0 0 0 0 0
%E (S & 146 149 0 0 0 295
BB (S) ELTLANTD 0 2 0 0 0 2
BHEHH Y U— bk (SRC) & 196 175 10 2 90 473
avh)—kJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih 35 0 0 0 0 35
=i 1,622 842 47 29 94 2,634
BELENEES/E2EREEFR (LB KIE)

Zuil | Hka k2 Fk 3 Fih 4 a5t
K& (FEEIE) 50. 9% 49.1% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
A& (B TEQO x45%) 50. 4% 49. 6% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
A& (TUNITKRENRIVTERED - - - - - -
a9 )—Fk (RC) & 74. 3% 20. 7% 2. 7% 2. 0% 0. 3% 100. 0%
a2 )—bk (RC) &E<TLNDTD - - - - - -
e (8) & 49. 5% 50. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
8B (S) ELTLANDD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEmaTr o )—hk (SRC) & 41. 4% 37. 0% 2. 1% 0.4% 19. 0% 100. 0%
avoy—kJOvy (CB) & - - - - - -
Z D 100. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 61. 6% 32. 0% 1.8% 1.1% 3. 6% 100. 0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE




5
BICRET 5 &

-IEEETNRFR (THE &)

UL SR | Hhe | k3 | HHk4a | EH5 =X
Fi 1, 644 472 47 101 360 10 2,624
% 62.7% 18.0% 1.8% 3.8% 13.7% 0. 4% 100. 0%
BELENFH/ EEERERER (FH &5)

UL HFHh1 | FHhe | 5,3 | HHh4a | EH5 a5t
A& (FEXRIE) 28 27 0 0 0 0 55
A& (B TITEOx45) 209 212 0 0 0 0 421
A (TUNTKRBNRIVTERE 0 0 0 0 0 0 0
gy )— bk (RC) & 1,017 64 37 81 144 10 1,343
BBHarvy)—hk (RC) &<TLNT> 0 0 0 0 0 0 0
%E (S & 128 167 0 0 0 0 295
BB (S) ELTLANTD 0 2 0 0 0 0 2
BHEHH Y U— bk (SRC) & 227 0 10 20 216 0 473
avh)—kJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDih 35 0 0 0 0 0 35
=118 1,644 472 47 101 360 10 2,624
BELENEES/E2EREER (TE &5)

ZU L HHh1 | FHhe | k3 | HHh4 | EH5 a5t
K& (FEEIE) 50.9%  49.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (HpfEEE T RO x45)) 49 6%  50. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (TUNITKRENRIVTERED - - - - - - -
a9 )—Fk (RC) & 75. 7% 4. 8% 2. 8% 6. 0% 10. 7% 0.7% 100.0%
BBHary)—k (RC) &<TLNT> - - - - - - -
#%E (S) & 43. 4% 56.6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
8B (S) ELTLANDD 0.0% 100.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
BEHH Y U— Lk (SRC) & 48. 0% 0. 0% 2.1% 4.2%  45.7% 0.0% 100. 0%
avoy—kJOvy (CB) & - - - - - - -
Z D 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
&t 62. 7% 18. 0% 1.8% 3. 8% 13. 7% 0.4% 100.0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE




5
BICRET 5 &

-1EEETNRFR (THE KIE)

UL Fik1 | FHh2 | FH3 | Fha | HF

FH# 1,615 854 47 26 63] 2,605

% 62.0%  32.8% 1. 8% 1. 0% 2. 4% 100. 0%

BETEMNFH/ EETAREFR (T KIE)

Ul Fiki1 | Fh2 | FH3 | Fha | &

A& (FEXRIE) 28 27 0 0 0 55
A& (B TITEOx45) 209 212 0 0 0 421
A (TUNTKRBNRIVTERE 0 0 0 0 0 0
gy )— bk (RC) & 1,017 272 37 26 1 1,353
BBHarvy)—hk (RC) &<TLNT> 0 0 0 0 0 0
%E (S & 128 167 0 0 0 295
BB (S) ELTLANTD 0 2 0 0 0 2
BHEHH Y U— bk (SRC) & 198 174 10 0 62 444
avh)—kJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih 35 0 0 0 0 35
=118 1,615 854 47 26 63| 2,605

BETEMNE S/ EETAREFR (TR KIEK)

Ul Fiki1 | FHho | FH3 | Fh4 | &F

K& (FEEIE) 50.9%  49.1% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (HpfEEE T RO x45)) 49 6%  50. 4% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (TUNITKRENRIVTERED - - - - - -

a9 )—Fk (RC) & 75. 2% 20. 1% 2. 7% 1.9% 0. 1% 100.0%
BBHary)—k (RC) &<TLNT> - - - - - -

#%E (S) & 43. 4% 56. 6% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
8B (S) ELTLANDD 0.0% 100.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
BEHH Y U— Lk (SRC) & 44.6%  39.2% 2.3% 0.0%  14.0% 100.0%
avoy—kJOvy (CB) & - - - - - -

Z D 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
&t 62. 0% 32.8% 1.8% 1.0% 2. 4% 100. 0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE



HEIHE
BRERICEYTSIE

8-1Z57E (LR &&)

L a b c d e =X1i
F# 189 13 1,949 373 15 29 2,568
% 7. 4% 0. 5% 75. 9% 14. 5% 0. 6% 1.1%| 100. 0%
BELENFH/ RS JE (LB &5)

B " a b c d e &t
ARiE (FEERTIE) 0 0 0 0 0 0 0
R (BFHEE TR x 45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (FLNTKRENRILTES 0 0 0 0 0 0 0
#Emary)—bk (RC) & 105 0 1,117 173 14 18 1,427
a2 )—bk RC) &E<TLNDTD 0 0 0 0 0 0 0
e (8) & 0 0 0 0 0 0 0
8B (S) ETLANDD 6 0 0 0 0 8 14
HEkmaTr o )—hk (SRC) & 78 13 832 200 1 3 1,127
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Nk 0 0 0 0 0 0 0
=1 189 13 1,949 373 15 29 2,568
BELENEE/RSJE (LE &5)

B " a b c d e a5t

K& (FEEIE) - - - - - - -
A& (BrfHEE T2 x455)) - - - - - - -
A& (TUNITKRENRIVTERED - - - - - - -
a9 )—Fk (RC) & 7. 4% 0. 0% 78. 3% 12.1% 1.0% .3%| 100. 0%
BBHary)—k (RC) &<TLNT> - - - - - - -

#%E (S) & - - - - - - -
8B (S) ELTLANDD 42.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 57.1%| 100. 0%

—_

BEBHI 2 J—F (SR =& 6. 0% 124 73.8% 17.7% _ 0.1% _ 0 3% 100 0%
Svs)—FJAavy (CB) & - - - - - - -
Z ot - - 3 - - - -
&kt 7 4% 05% 75 9% 145% _ 0.6% 1 1% 100 0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE
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BICRET 5 &

8-1ZR57E (LR &IK)

L a b c d e =X1i
F# 189 13 1,584 591 162 29 2,568
% 7. 4% 0. 5% 61. 7% 23. 0% 6. 3% 1.1%| 100. 0%
BELENFH/ RS JE (LB RIE)

B " a b c d e &t
ARiE (FEERTIE) 0 0 0 0 0 0 0
R (BFHEE TR x 45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (FLNTKRENRILTES 0 0 0 0 0 0 0
#Emary)—bk (RC) & 105 0 863 415 26 18 1,427
a2 )—bk RC) &E<TLNDTD 0 0 0 0 0 0 0
e (8) & 0 0 0 0 0 0 0
8B (S) ETLANDD 6 0 0 0 0 8 14
HEkmaTr o )—hk (SRC) & 78 13 121 176 136 3 1,127
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Nk 0 0 0 0 0 0 0
=1 189 13 1,584 591 162 29 2,568
BELENEE/ RS JE (LB RIK)

B " b c d e a5t

A& (FEXRIE) - - _ _ _ — —

RiE (BB TR x4%D) - - - - - _ —

K (TUNITKREBNRIVTESE - - - _ — _ _

#HBHaro1)—Fk (RO) & 7. 4% 0. 0% 60. 5% 29. 1% 1.8% 1.3%| 100. 0%
a2 )—bk (RC) &E<TLNDTD - - _ —

#®E S &

BE () BE<ITLNT 42. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 57.1% 100.0%

BEBHI 2 J—F (SR =& 6. 0% 12% 640% 15 6% 12 1% _ 0 3% 100 0%
Svs)—FJAavy (CB) & - - - - - - -
Z ot - - 3 - - - -
&kt 7 4% 0.5% 61 7% 2304 _ 6.3% 1 1% 100 0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE



HEIHE
BRERICEYTSIE

8-1Z57F (TK &=)

L a b c d e =X1i
F# 225 13 1,907 365 13 33 2,556
% 8.8% 0. 5% 74. 6% 14. 3% 0. 5% 1.3% 100. 0%
BELENFH/ RS TR (THE &5)

B " a b c d e &t
ARiE (FEERTIE) 0 0 0 0 0 0 0
R (BFHEE TR x 45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (FLNTKRENRILTES 0 0 0 0 0 0 0
#Emary)—bk (RC) & 133 0 1,085 169 13 18 1,418
a2 )—bk RC) &E<TLNDTD 0 0 0 0 0 0 0
e (8) & 0 0 0 0 0 0 0
8B (S) ETLANDD 3 0 0 0 0 11 14
HEkmaTr o )—hk (SRC) & 89 13 822 196 0 4 1,124
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Nk 0 0 0 0 0 0 0
=1 225 13 1,907 365 13 33 2,556
BELENEE/RSTE (TE &5)

B " a b c d e a5t

K& (FEEIE) - - - - - - -
A& (BrfHEE T2 x455)) - - - - - - -
A& (TUNITKRENRIVTERED - - - - - - -
a9 )—Fk (RC) & 9. 4% 0. 0% 76. 5% 11. 9% 0.9% .3%| 100. 0%
BBHary)—k (RC) &<TLNT> - - - - - - -

#%E (S) & - - - - - - -
8B (S) ELTLANDD 21.4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 78.6% 100.0%

—_

BEBHI 2 J—F (SR =& T oW 1. 2% 73 1% 17.4% _ 0.0% 0 4% 100 0%
Svs)—FJAavy (CB) & - - - - - - -
Z ot - - 3 - - - -
&kt 8 8% 0564 7464 1435 _ 0.5% _ 1.3% 100.0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE



HEHR
8. ZIRIEICEET B &

8-125JE (THE &IK)

AL a b c d e it
F# 225 13 1, 541 582 162 33 2,556
% 8.8% 0. 5% 60. 3% 22.8% 6. 3% 1.3%| 100.0%
BETEMNPR/ ASJTE (T HIE)

ZEEL a b c d e &t
ARiE (FEERTIE) 0 0 0 0 0 0 0
AE (R TR x45D) 0 0 0 0 0 0 0
A (TUNTKRBNRIVTERE 0 0 0 0 0 0 0
#HBHars1)—Fk (RO) & 133 0 828 411 28 18 1,418
a2 )—bk RC) &E<TLNDTD 0 0 0 0 0 0 0
e (8) & 0 0 0 0 0 0 0
e (S) BEITLNDTD 3 0 0 0 0 11 14
HEHHmaY)—F (SRC) & 89 13 713 171 134 4 1,124
avy)—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
=1 225 13 1, 541 582 162 33 2,556
BETEMNEE/ASTE (TR HIE)

Bt L a b c d e =

K& (FEEIE) - - - - - - -
A& (BrfHEE T2 x455)) - - - - - - -
A& (TUNITKRENRIVTERED - - - - - - -
a9 )—Fk (RC) & 9. 4% 0. 0% 58. 4% 29. 0% 2. 0% .3%| 100. 0%
a2 )—bk (RC) &E<TLNDTD - - - - -

$%E (S & - - - - - -
8B (S) ELTLANDD 21.4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 78.6% 100.0%

—_

BEBHI 2 J—F (SR =& T 0% 1. 2% 63 4% 15 2% 11.9% 0 4% 100 0%
Svs)—FJAavy (CB) & - - - - - - -
Z ot - - 3 - - - -
&kt 8 8% 054 6034 2284  6.3% _ 1.3% 100.0%

FRI4AFEZRETHRRITME E) T2 (EELRETHE - RTHE



LR

8. BRIEICEHT S L

8-2 BERBEEMEFHR BIR

EBRET ZEiR &t
F 3 23, 444 5,201 28, 645
% 81. 8% 18. 2% 100. 0%
BETLZMPFH/EsREBBEEMNERER ER

BRET ER &t
K& (FEETLE) 46 55 101
A (BfEEET £ x45)) 12 421 433
KiE (FLNITKENRILIES 26 0 26
#mavs')—k (RC) & 16, 647 2,831 19, 478
#Ear sy — bk (RC) ELTL/ANTD 22 0 22
#E (S & 9 295 304
BE S) BETLNAD 341 20 361
HEHHILY)— bk (SRC) & 6, 221 1,544 7,765
avyy—rJOowvy (CB) & 0 0 0
ZDith 118 35 153
Bt 23, 442 5,201 28, 643
BETENEE/EEREESINESH ER

ERET ER &t
K& (FEEIE) 45.5% 54. 5% 100. 0%
A& (PrlEE T2 x4%)) 2.8% 97. 2% 100. 0%
K& (FLNTKRBENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—k RC) & 85. 5% 14. 5% 100. 0%
#Ear s )— bk (RC) BT LT 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HE S & 3. 0% 97. 0% 100. 0%
%E (S) ETLND 94. 5% 5. 5% 100. 0%
HEHHaLY)—F (SRC) & 80. 1% 19. 9% 100. 0%
avh)—kJOvs (CB) & - - -
Z D4t 77.1% 22.9% 100. 0%
&5t 81. 8% 18. 2% 100. 0%

FRIAFEEREEMRETEE P T2 (EEMETHE - R THE




LR

8. BRIEICEHT S L

2 RERBEENRERU - BERFESX

RER L ESKEE

BELANIVERE (R L IFHEIE))

BEEREET LARLERE (RELTFEE )

Rt E(FHEE))

Bt L A [u] &t
F# 51 4,042 1,159 5,252
% 1. 0% 717.0% 22.1% 100. 0%
BETERNPH/BRERTFEENERSEHR (- BERFEINREHZ 0

B ® A [m] &5t
K& (FEEIX) 1 54 1 56
A& (PpflEE T A2 x4%)) 0 421 0 421
KiE (FUNITKREBNARIIVITESE> 0 0 0 0
#Hpary1)—bk (RC) & 0 2,197 634 2, 831
a2 )—bk (RC) BT LN 0 0 0 0
#B%E (S) & 0 295 0 295
#HE (S) ETLNADTD 7 4 16 27
BEHHaY)—k (SRC) & 43 1,036 508 1,587
avHy)—krJOvY (CB) & 0 0 0 0
ZNih 0 35 0 35
=11 51 4,042 1,159 5, 252
BET LB G/ BERFESNRER( BERFEENRER D BEERFESLAILERE(

oL A [u] &it
A& (FEERIE) 1. 8% 96. 4% 1.8% 100. 0%
A& (BBHABE T RO x4%D) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (TLNTKRE/NRIVTESE - - - -
a1 )—hk (RC) & 0.0% 717. 6% 22. 4% 100. 0%
B2 o)—+bk (RO) ETLNTD - - - -
B%E (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) EITLNTY 25.9% 14. 8% 59. 3% 100. 0%
HEHKH Y Y—+ (SRO) & 2. 7% 65. 3% 32. 0% 100. 0%
avhy—krJovs (CB) # - - - -
ZDih 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
=X 1.0% 77. 0% 22. 1% 100. 0%

FRIAFEEREEMRETEE P T2 (EEMETHE - R THE
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8. BRIEICEHT S L

2REREEEXNREFR (L &5)

EENEE TS k2 k3 %4 k5 &t
F# 1,705 629 7 256 443 930 3,970
% 42. 9% 15. 8% 0.2% 6. 4% 11. 2% 23. 4% 100. 0%
BETENFH/BEEREBEERNEREFR (LB 52)

EENYEE S k2 43 4 %4k 5 &t
A& (EERIE) 28 27 0 0 0 0 55
A& (BB TR x4%)) 212 209 0 0 0 0 421
K& (TLNTKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—k (RC) & 1,038 128 7 36 369 559 2,137
a1 )—k (RC) ESTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
#B%E (S) & 146 149 0 0 0 0 295
#%E (S) ETLNAD 3 2 0 0 0 0 5
BEHHaY)—k (SRC) & 243 114 0 220 74 371 1,022
avoyy—rJayvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZNih 35 0 0 0 0 0 35
ait 1,705 629 7 256 443 930 3,970
BEIEMNEES/BREREBESHERER (L &5)

BN TS k2 k3 %4 k5 &it
A& (FEERIE) 50. 9% 49. 1% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BBHABE T RO x4%D) 50. 4% 49. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (TLNTKRE/NRIVTESE - - - - - - -
oy 1)—bk (RC) & 48. 6% 6. 0% 0. 3% 1. 7% 17.3% 26. 2% 100. 0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD - - - - - - -
#%E (S) & 49. 5% 50. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) EITLNTY 60. 0% 40. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHKH Y Y—+ (SRO) & 23. 8% 11. 2% 0.0% 21. 5% 7. 2% 36. 3% 100. 0%
avhsy—kJaowvs (CB) i - - - - - - -
ZDih 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=X 42.9% 15. 8% 0.2% 6. 4% 11.2% 23. 4% 100. 0%
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8. BRIEICEHT S L

2R EREEEXNREFR (L KIE)

UL | HHa k2 k3 k4 %4k 5 ait
F# 1,701 1,100 43 654 220 248 3, 966
% 42. 9% 27. 7% 1.1% 16. 5% 5. 5% 6.3%  100.0%
BETENFH/BEEREBEENEREFHR (LB KIE)

UL | HFHa Fih2 k3 4 F#H5 &5t
A& (EERIE) 27 27 0 0 0 0 54
A& (BB TR x4%)) 212 209 0 0 0 0 421
K& (TUNTKRENRIVTEE 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—k (RC) & 1,038 502 43 331 146 77 2,137
a1 )—k (RC) ESTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
%E (S) & 146 149 0 0 0 0 295
#%E (S) ETLNAD 0 2 0 0 0 0 2
BEHHaVY)— bk (SRC) & 243 211 0 323 74 171 1,022
avhy—kJaws (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N 35 0 0 0 0 0 35
ait 1,701 1,100 43 654 220 248 3, 966
BELZREE/BEREBEIHESH (LB FIE)

UL | HHa k2 k3 k4 %45 =X
K& (FEERIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
A& (BBHABE T RO x4%D) 50. 4% 49. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
A& (TLNTKRE/NRIVTESE - - - - - - -
#BHmary)—bk (RC) & 48. 6% 23. 5% 2. 0% 15. 5% 6. 8% 3.6%  100.0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD - - _ — _ . =
#%E (S) & 49. 5% 50. 5% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
#%B (S) ESTLANTD 0.0%  100.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
BEHHaVY)—k (SRC) & 23. 8% 20. 6% 0. 0% 31. 6% 7. 2% 16.7%  100. 0%
avy)—krJOowvy (CB) & - - - - - - -
ZNDith 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
=X 42.9% 27. 7% 1.1% 16. 5% 5. 5% 6.3%  100.0%
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8. BRIEICEHT S L

2REREEEXNRFR (T &5)

UL | HHa k2 k3 k4 %4k 5 ait
F# 1,765 644 7 256 428 902 4,002
% 44.1% 16. 1% 0. 2% 6. 4% 10. 7% 22.5%  100. 0%
BETENFH/BEEREBEENEREFR (TR &)

UL | HFHa Fih2 k3 4 F#H5 &5t
A& (EERIE) 27 27 0 0 0 0 54
RiE (Be4RBE TR x45>) 209 212 0 0 0 0 421
KiE (TLNTKRE/NSRIVIES 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—k (RC) & 1,090 122 7 36 354 538 2,147
a1 )—k (RC) ESTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
%E (S) & 128 167 0 0 0 0 295
#%E (S) ETLNATD 0 2 0 0 0 0 2
BEHHaVY)— bk (SRC) & 276 114 0 220 74 364 1,048
avhy—kJaws (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N 35 0 0 0 0 0 35
&5t 1,765 644 7 256 428 902 4,002
BELZREE/ BEREBEIXNEER (TR 52)

UL | HHa k2 k3 k4 %45 =X
K& (FEERIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
A& (BBHABE T RO x4%D) 49. 6% 50. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
A& (TLNTKRE/NRIVTESE - - - - - -
#BHmary)—bk (RC) & 50. 8% 5. 7% 0. 3% 1.7% 16. 5% 25.1%  100. 0%
#HHa o) —F (RO) BT L/ANTD - - - _ - ~
BE (S) & 43. 4% 56. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
#%B (S) ESTLANTD 0.0%  100.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
BEHHaVY)—k (SRC) & 26. 3% 10. 9% 0. 0% 21. 0% 7.1% 34. 7%  100.0%
avhsy—kJaowvs (CB) i - - — - - -
ZNDith 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
=X 44.1% 16. 1% 0. 2% 6. 4% 10. 7% 22.5%  100. 0%
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8. BRIEICEHT S L

2R EREEEXNREFR (T KIE)

UL | HHa k2 k3 k4 %4k 5 ait
F# 1,736 1,093 42 645 223 234 3,973
% 43. 7% 27. 5% 1.1% 16. 2% 5. 6% 5.9%  100. 0%
BETENFH/BEEREBEERNEREFHR (TR KIE)

UL | HFHa Fih2 k3 4 F#H5 &5t
A& (EERIE) 27 27 0 0 0 0 54
A& (BB TR x4%)) 209 212 0 0 0 0 421
K& (TUNTKRENRIVTEE 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—k (RC) & 1,090 476 42 322 149 68 2,147
a1 )—k (RC) ESTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
%E (S) & 128 167 0 0 0 0 295
#%E (S) ETLNAD 0 2 0 0 0 0 2
BEHHaVY)— bk (SRC) & 247 209 0 323 74 166 1,019
avhy—kJaws (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N 35 0 0 0 0 0 35
ait 1,736 1,093 42 645 223 234 3,973
BELZREE/BEREEIHESEHR (TR KIE)

UL | HHa k2 k3 k4 %45 =X
K& (FEERIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
A& (BBHABE T RO x4%D) 49. 6% 50. 4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
A& (TLNTKRE/NRIVTESE - - - - - - -
#BHmary)—bk (RC) & 50. 8% 22. 2% 2. 0% 15. 0% 6. 9% 3.2%  100.0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD - - _ — _ . =
#%E (S) & 43. 4% 56. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
#%B (S) ESTLANTD 0.0%  100.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
BEHHaVY)—k (SRC) & 24. 2% 20. 5% 0. 0% 31. 7% 7. 3% 16.3%  100. 0%
avhsy—kJaowvs (CB) i - - — - - - -
ZNDith 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
=X 43. 7% 27. 5% 1.1% 16. 2% 5. 6% 5.9%  100. 0%
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8. BRIEICEAT 5 &

S-2BRBREET LANVERE (RIELFHEE)

(LHE &=)

BumL a b c d e &t
F# 108 1 304 29 43 658 1,143
% 9. 4% 0. 1% 26. 6% 2.5% 3.8% 57. 6% 100. 0%
BELEAFH/ BEREFESLANLERE (RELTFES (LB &5)

ZuiL a b c d e &t
A& (EERIE) 1 0 0 0 0 0 1
A& (BB TR x4%)) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TLNTKRE/NSRIVIESE 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—k (RC) & 73 1 304 0 38 210 626
a1 )—k (RC) ESTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
%E (S) & 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) ETLNAD 3 0 0 0 5 3 11
BEHHaVY)— bk (SRC) & 31 0 0 29 0 445 505
avoyy—rJayvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 0 0 0
ait 108 1 304 29 43 658 1,143
BETERNES/BRERFES LANVERE RELITEE) (L &5)

ZEEL a b c d e =5
A& (FEERIE) 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BBHABE T RO x4%D) - - - - - - -
A& (TLNTKRE/NRIVTESE - - - - - - -
#BHmary)—bk (RC) & 11. 7% 0. 2% 48. 6% 0. 0% 6. 1% 33. 5% 100. 0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD - - - - - - -
#%E (S) & - - - - - - -
#%E (S) EITLNTY 27.3% 0. 0% 0.0% 0. 0% 45 5% 27.3% 100. 0%
HEHKH Y Y—+ (SRO) & 6. 1% 0. 0% 0. 0% 5. 7% 0. 0% 88. 1% 100. 0%
avsYy—kJays (CB) & - - - - - - -
ZNDith - - - - - - -
=X 9. 4% 0. 1% 26. 6% 2. 5% 3. 8% 57. 6% 100. 0%
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8. BRIEICEAT 5 &

2BEREEF LANIVERE (KRELITEE) (LB RIE)

BumL a b c d e &t
F# 108 0 5 4 291 735 1143
% 9. 4% 0. 0% 0. 4% 0. 3% 25. 5% 64. 3% 100. 0%
BELEFH/ BEREFES LALVERE (RELFES) (LB HIE)

ZuiL a b c d e &t
A& (EERIE) 1 0 0 0 0 0 1
A& (BB TR x4%)) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TLNTKRE/NSRIVIESE 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—k (RC) & 73 0 5 1 286 261 626
a1 )—k (RC) ESTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
%E (S) & 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) ETLNATD 3 0 0 0 5 3 11
BEHHaVY)— bk (SRC) & 31 0 0 3 0 471 505
avoyy—rJayvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 0 0 0
ait 108 0 5 4 291 735 1143
BETERNES/BRERFES LANVERE RELITEE) (L RIE)

ZEEL a b c d e &t
A& (FEERIE) 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
AE BEETIFECX4IE) - - - - - - -
RE (FLNTKENRRIVTESE - - - - - - -
#BHmary)—bk (RC) & 11. 7% 0. 0% 0. 8% 0. 2% 45. 7% 4. 7% 100. 0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD - - _ — Z - =
#%E (S) & - - - - - - -
BE O EITLND 27. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 45. 5% 27.3%]  100. 0%
BEMBIVSY— (SRO) & 6. 1% 0.0% 0. 0% 0. 6% 0.0% 93.3%  100. 0%
avhy—rJAvY (CB) i& - - - - - - -
ZNDith - - - - - - -
=X 9. 4% 0. 0% 0. 4% 0. 3% 25. 5% 64. 3% 100. 0%
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8. BRIEICEAT 5 &

S-2BRBREET LANVERE (RIELFHEE)

(T &=)

BumL a b c d e &t
F# 122 2 304 29 43 641 1141
% 10. 7% 0. 2% 26. 6% 2.5% 3.8% 56. 2% 100. 0%
BELEFH/ BEREFESLANLVERE (RELTFES) (TE HIE)

ZuiL a b c d e &t
A& (EERIE) 1 0 0 0 0 0 1
A& (BB TR x4%)) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TLNTKRE/NSRIVIESE 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—k (RC) & 79 2 304 0 38 201 624
a1 )—k (RC) ESTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
%E (S) & 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) ETLNAD 3 0 0 0 5 3 11
HEHHEIY— kK (SRC) i 39 0 0 29 0 437 505
avoyy—rJayvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 0 0 0
ait 122 2 304 29 43 641 1141
BETERNEES/BRERFES LANVERE (RELITEE) (TR &5)

ZEEL a b c d e =5
A& (FEERIE) 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BBHABE T RO x4%D) - - - - - - -
A& (TLNTKRE/NRIVTESE - - - - - - -
#BHmary)—bk (RC) & 12. 7% 0. 3% 48. 7% 0. 0% 6. 1% 32. 2% 100. 0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD - - - - - - -
#%E (S) & - - - - - - -
#%E (S) EITLNTY 27.3% 0. 0% 0.0% 0. 0% 45 5% 27.3% 100. 0%
HEHKH Y Y—+ (SRO) & 1. 7% 0. 0% 0. 0% 5. 7% 0. 0% 86. 5% 100. 0%
avsYy—kJays (CB) & - - - - - - -
ZNDith - - - - - - -
=X 10. 7% 0. 2% 26. 6% 2. 5% 3. 8% 56. 2% 100. 0%
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8. BRIEICEAT 5 &

2BEREEF LANIVERE (KELITEE) (TR RIE)

BumL a b c d e &t
F# 122 0 5 5 286 723 1141
% 10. 7% 0. 0% 0. 4% 0. 4% 25.1% 63. 4% 100. 0%
BELEFH/ BEREFESLANLVERE (RELTFES) (TE HIE)

ZuiL a b c d e &t
A& (EERIE) 1 0 0 0 0 0 1
A& (BB TR x4%)) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (TLNTKRE/NSRIVIESE 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—k (RC) & 79 0 5 2 281 257 624
a1 )—k (RC) ESTLANDD 0 0 0 0 0 0 0
%E (S) & 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) ETLNATD 3 0 0 0 5 3 11
BEHHaVY)— bk (SRC) & 39 0 0 3 0 463 505
avoyy—rJayvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 0 0 0
ait 122 0 5 5 286 723 1141
BETERNES/BRERFES LANVERE (RELITEE) (T RIE)

ZEEL a b c d e &t
A& (FEERIE) 100. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
AE BEETIFECX4IE) - - - - - - -
RE (FLNTKENRRIVTESE - - - - - - -
#BHmary)—bk (RC) & 12. 7% 0. 0% 0. 8% 0. 3% 45. 0% 41.2% 100. 0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD - - _ — Z - =
#%E (S) & - - - - - - -
BE O EITLND 27. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 45. 5% 27.3%]  100. 0%
BEMBIVSY— (SRO) & 1. 7% 0.0% 0. 0% 0. 6% 0.0% 91.7%  100. 0%
avhy—rJAvY (CB) i& - - - - - - -
ZNDith - - - - - - -
=X 10. 7% 0. 0% 0. 4% 0. 4% 25.1% 63. 4% 100. 0%
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8. BRIEICEHT S L

8-3 BiRELFMR (FEE) FER

EBRET ZEiR &t
F 3 23, 221 5,424 28,779
% 80. 7% 18. 8% 100. 0%
BETEMNPFH/ EBERER (FRE) &ER

BRET ER &t
K& (FEETLE) 45 56 101
A (BfEEET £ x45)) 12 421 433
KiE (FLNITKENRILIES 26 0 26
Iy )—k (RC) & 16, 836 2,642 19, 612
#Ear sy — bk (RC) ELTL/ANTD 22 0 22
#E (S & 9 295 304
BE S) BETLNAD 335 26 361
HEHHILY)— bk (SRC) & 5,781 1,984 7,765
avyy—rJOowvy (CB) & 0 0 0
ZDith 153 0 153
Bt 23,219 5,424 28,771
BELEMNES/BREAER (FREE) FER

ERET ER &t
K& (FEEIE) 44.6% 55. 4% 100. 0%
A& (PrlEE T2 x4%)) 2.8% 97. 2% 100. 0%
K& (FLNTKRBENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—k RC) & 85. 8% 13. 5% 100. 0%
#Ear s )— bk (RC) BT LT 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HE S & 3. 0% 97. 0% 100. 0%
%E (S) ETLND 92. 8% 7.2% 100. 0%
HEHHaLY)—F (SRC) & 74. 4% 25. 6% 100. 0%
avh)—kJOvs (CB) & - - -
Z D4t 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 80. 7% 18. 8% 100. 0%
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8. BRIEICEHT S L

8-3 BBIBKFMR (FREE)

Zuol | FHh1 | FHhe | FHI | Fh4a &t
F# 128 1, 501 153 3,692 1 5,475
% 2. 3% 21. 4% 2. 8% 67. 4% 0. 0% 100. 0%
BET AR P/ ERIERER (FRE)

ZusL | FHh1 | FHh2 | FHI | Fh4a &t
K& FEERTH) 1 56 0 0 0 57
KiE (PrfREE T iR<2 x455) 0 421 0 0 0 421
KiE (TLNTKRENARIVTESE 0 0 0 0 0 0
HHavy)—F RO & 58 468 117 1,999 0 2, 642
#HHav s )—F RO ETLNTD 0 0 0 0 0 0
B®mE S & 0 295 0 0 0 295
#®E (S BILND 7 26 0 0 0 33
BEHH I )— b (SRO) & 62 235 36 1,693 1 2,027
a9 Y—krJOvyY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0
&t 128 1, 501 153 3, 692 1 5,475
BETEANAE/ ERIERER (FRE)

Zusl | FHh1 | FHho | FHI | HH4a &t
it (EETE) 1.8%]  98.2% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100 0%
At (M4BT X2 x4%) 0.0%  100.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
KiE (TULNTKENRRNTESE - - - - - -
@y )—F (RO) & 2. 2% 17. 7% 4. 4% 75. 7% 0.0%  100.0%
#aFavy ) —k (RO ETLNTD - - - - - -
#®E S & 0.0%  100.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  100.0%
BE ) BETLND 21.2%  78.8% 0. 0% 0. 0% 0.0%[  100.0%
HEHH Y )— b (SRO) & 3. 1% 11. 6% 1.8% 83. 5% 0.0%  100.0%
avy)—kJavsy (B) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
&t 2. 3% 27. 4% 2. 8% 67. 4% 0.0%  100.0%
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8. BRIEICEHT S L

8-4 EBiBLFEMR (SIEROA) R

BRET =R &t
F# 17,928 10, 717 28, 645
% 62. 6% 37. 4% 100. 0%
BELENFH/ ZBELAER GLEFEDOR) ER

BRET ER =1
g (FEERIE) 33 68 101
AR (BpfEEE T ;%<2 x45)) 4 429 433
KiE (TLNTKRE/NSRIVIES 6 20 26
HHaro)—bk (RO & 12,745 6, 733 19,478
a2 )—bk (RC) BT LN 18 4 22
8B (S) & 9 295 304
#HE (S) ETLNADTD 308 53 361
HESHaYY—+ (SRC) & 4,768 2,997 7,765
avHy)—krJOvY (CB) & 0 0 0
Z D 35 118 153
&5t 17,926 10, 717 28, 643
BETEMNEES/EAEAER IEEDER) FEiR

EIRET =R &t
A& (FEERIE) 32. 7% 67.3% 100. 0%
AiE (BRI A2 x4%)) 0. 9% 99. 1% 100. 0%
KiE (TUNTKRBNRIIWTESE 23.1% 76. 9% 100. 0%
a1 )—hk (RC) & 65. 4% 34. 6% 100. 0%
#HBpar 1 )—bk (RC) ESTLNTD 81. 8% 18. 2% 100. 0%
#eE (S) & 3.0% 97.0% 100. 0%
#%E (S) EITLNTY 85. 3% 14. 7% 100. 0%
HEHKH Y Y—+ (SRO) & 61. 4% 38. 6% 100. 0%
avsy)y—kJOvys (CB) & - - -
ZDih 22.9% 77.1% 100. 0%
&t 62. 6% 37. 4% 100. 0%
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8. BRIEICEHT S L

8-4 EiBiBKRER (SLEROAR) db

2L | FHA k2 k3 &5t
F# 7,210 335 2,169 1,054 10, 768
% 67. 0% 3. 1% 20. 1% 9. 8% 100. 0%
BELENFH/ ZBRELXER GLEFEON) It

2L | ZHFH&A k2 43 &t
A& (EERIE) 11 12 46 0 69
A& (BB TR x4%)) 117 83 229 0 429
K& (TUNTKRENRIVTEE 20 0 0 0 20
a2 )—k (RC) & 5, 006 54 1,135 538 6, 733
a1 )—k (RC) ESTLANDD 4 0 0 0 4
%E (S) & 124 170 1 0 295
#%E (S) ETLNAD 43 10 7 0 60
BEHHaVY)— bk (SRC) & 1,767 6 751 516 3,040
avy)—kJOwsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 118 0 0 0 118
ait 7,210 335 2,169 1,054 10, 768
BELZREE/EBEAEHR WEFEDS

BN TS k2 k3 &t
K& (FEERIE) 15. 9% 17. 4% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BHRBE T A2 x45)) 27.3% 19. 3% 53. 4% 0. 0% 100. 0%
AiE (FLNTKRENRIVIESED 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#BHmary)—bk (RC) & 74. 4% 0. 8% 16. 9% 8. 0% 100. 0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 42.0% 57. 6% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
BB (S) ESTLNATD 71. 7% 16. 7% 11. 7% 0. 0% 100. 0%
BEHHaVY)—k (SRC) & 58. 1% 0. 2% 24. 7% 17. 0% 100. 0%
avy)—krJOowvy (CB) & - - - - -
ZNih 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&&t 67. 0% 3. 1% 20. 1% 9. 8% 100. 0%
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8. BRIEICEHT S L

8-4 FiBiBKFER (SLEROA) =

2L | FHA k2 k3 &5t
F# 7,865 207 1,695 083 10, 750
% 73. 2% 1.9% 15. 8% 9. 1% 100. 0%
BEIEMNFH/ EEELAEFR GLE2FEORN) =T

2L | ZHFH&A k2 43 &t
A& (EERIE) M 6 22 0 69
A& (BB TR x4%)) 253 51 125 0 429
K& (TUNTKRENRIVTEE 20 0 0 0 20
a2 )—k (RC) & 5, 261 19 1,012 441 6, 733
a1 )—k (RC) ESTLANDD 4 0 0 0 4
%E (S) & 177 118 0 0 295
#%E (S) ETLNAD 40 13 3 0 56
BEHHaVY)— bk (SRC) & 1,951 0 533 542 3,026
avy)—kJOwsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 118 0 0 0 118
ait 7, 865 207 1,695 083 10, 750
BELZREE/EBEAEHR WEFEDN X

BN TS k2 k3 &t
K& (FEERIE) 59. 4% 8. 7% 31.9% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BHRBE T A2 x45)) 59. 0% 11. 9% 29.1% 0. 0% 100. 0%
AiE (FLNTKRENRIVIESED 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#BHmary)—bk (RC) & 78. 1% 0. 3% 15. 0% 6. 5% 100. 0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 60. 0% 40. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BB (S) ESTLNATD 71. 4% 23. 2% 5. 4% 0. 0% 100. 0%
BEHHaVY)—k (SRC) & 64. 5% 0. 0% 17. 6% 17. 9% 100. 0%
avhyy—rJawvy (CB) & - - - - -
ZNih 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&&t 73. 2% 1.9% 15. 8% 9. 1% 100. 0%

FRIAFEEREEMRETEE P T2 (EEMETHE - R THE
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8. BRIEICEHT S L

8-4 FEBiBLFEMR (SIEROM)

2L | FHA k2 k3 &5t
F# 6, 954 472 1,987 1,304 10, 717
% 64. 9% 4. 4% 18. 5% 12.2% 100. 0%
BEIEMNFH/ EAEAEHR WIEFEOS) ™M

2L | ZHFH&A k2 43 &t
A& (EERIE) 10 12 46 0 68
A& (BB TR x4%)) 56 105 268 0 429
K& (TUNTKRENRIVTEE 20 0 0 0 20
a2 )—k (RC) & 4,978 85 1,083 587 6, 733
a1 )—k (RC) ESTLANDD 4 0 0 0 4
%E (S) & 53 241 1 0 295
#%E (S) ETLNAD 26 23 4 0 53
BEHHaVY)— bk (SRC) & 1,689 6 585 717 2,997
avy)—kJOwsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 118 0 0 0 118
ait 6, 954 472 1,987 1,304 10, 717
BELZREE/ EBEAEHR NEFEOE) ™M

BN TS k2 k3 &t
K& (FEERIE) 14. 7% 17. 6% 67. 6% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BHRBE T A2 x45)) 13. 1% 24 5% 62. 5% 0. 0% 100. 0%
AiE (FLNTKRENRIVIESED 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#BHmary)—bk (RC) & 73. 9% 1.3% 16. 1% 8. 7% 100. 0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 18. 0% 81. 7% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
BB (S) ESTLNATD 49. 1% 43. 4% 7. 5% 0. 0% 100. 0%
BEHHaVY)—k (SRC) & 56. 4% 0. 2% 19. 5% 23. 9% 100. 0%
avhyy—rJawvy (CB) & - - - - -
ZNih 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&&t 64. 9% 4. 4% 18. 5% 12.2% 100. 0%

FRIAFEEREEMRETEE P T2 (EEMETHE - R THE
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8. BRIEICEHT S L

8-4 EiBiBKFER (SLEERAOAR) 7

2L | FHA k2 k3 &5t
F# 7,775 238 1,533 1,199 10, 745
% 72. 4% 2. 2% 14. 3% 11.2% 100. 0%
BEIEMNFH/ EEELAEFR GLE2FEOR) @A

2L | ZHFH&A k2 43 &t
A& (EERIE) 40 6 22 0 68
A& (BB TR x4%)) 250 41 138 0 429
K& (TUNTKRENRIVTEE 20 0 0 0 20
a2 )—k (RC) & 5, 209 46 882 596 6, 733
a1 )—k (RC) ESTLANDD 4 0 0 0 4
%E (S) & 186 107 1 0 294
#%E (S) ETLNAD 38 13 2 0 53
BEHHaVY)— bk (SRC) & 1,910 25 488 603 3,026
avy)—kJOwsy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 118 0 0 0 118
ait 7,775 238 1,533 1,199 10, 745
BELZREE/EBEAEHR W EFEDLN) @A

BN TS k2 k3 &t
K& (FEERIE) 58. 8% 8. 8% 32. 4% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BHRBE T A2 x45)) 58. 3% 9. 6% 32.2% 0. 0% 100. 0%
AiE (FLNTKRENRIVIESED 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#BHmary)—bk (RC) & 77. 4% 0. 7% 13. 1% 8. 9% 100. 0%
BEHa 2 )—bk (RC) ESTL/ANTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 63. 3% 36. 4% 0. 3% 0. 0% 100. 0%
BB (S) ESTLNATD 71. 7% 24 5% 3. 8% 0. 0% 100. 0%
BEHHaVY)—k (SRC) & 63. 1% 0. 8% 16. 1% 19. 9% 100. 0%
avhyy—rJawvy (CB) & - - - - -
ZNih 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&&t 72. 4% 2. 2% 14. 3% 11.2% 100. 0%

FRIAFEEREEMRETEE P T2 (EEMETHE - R THE



HEHLRE

9. SHMEFADEEICEI S &

9-1 SEMBEBFEENEKEFR (FERMS)

L 304 k2 F#k%3 k4 £iR5 ait
I=E 67 15, 035 1,145 12, 348 46 0 28, 641
% 0. 2% 52. 5% 4. 0% 43.1% 0.2% 0. 0% 100. 0%
BETZNFH/ ST ERENRER (ERB)

L e k2 FE#&3 e £4R5 ait
A& (FERIE) 1 88 2 10 0 0 101
A (BpfAEE TR x45D) 0 432 1 0 0 0 433
K& (TLNITKREBNRILTES 0 24 2 0 0 0 26
59—k (RC) 1&E 0 10, 301 717 8, 411 46 0 19, 475
$Eha ') —k (RC) E<TL /T 0 22 0 0 0 0 22
& & (S)& 0 303 0 1 0 0 304
KB (S)ESTLINT> 7 314 8 31 0 0 360
EHHI V) —F(SRC) & 59 3,396 415 3, 895 0 0 7,765
av4)—kJaws (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 153 0 0 0 0 153
it 67 15, 033 1,145 12, 348 46 0 28, 639
BETZANEES/ i EERENRER (ERAB)

L e k2 E#k%3 e Z4R5 ait
A& (FERIE) 1.0% 87. 1% 2. 0% 9. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A (pfABE TR x455)) 0. 0% 99. 8% 0. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K (FUNITKRE /R TEY 0. 0% 92. 3% 7. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
5o —k(RC) & 0. 0% 52. 9% 3. 7% 43. 2% 0. 2% 0. 0% 100. 0%
$&EHa ') —k (RC) E<TL /NI 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
& (S)& 0. 0% 99. 7% 0. 0% 0. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B (S)ESTLINT> 1.9% 87. 2% 2. 2% 8. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B2 —k(SRC) & 0. 8% 43. 7% 5. 3% 50. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
av41)—kJ 0w (CB) & - - - - - - -
ZDith 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
it 0. 2% 52. 5% 4. 0% 43.1% 0.2% 0. 0% 100. 0%
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9. SHMEFADEEICEI S &

9-2 SEBEFEEMEKEFR GHEAMS)

L 304 k2 F#k%3 k4 £iR5 ait
I=E 826 10, 709 100 2,186 14,791 5 28,617
% 2.9% 37. 4% 0. 3% 7. 6% 51. 7% 0. 0% 100. 0%
BETER/ SEEFRENRER (XAHS)

L e k2 FE#&3 e £4R5 ait
A& (FERIE) 77 22 0 1 1 0 101
Aol (BB T 3R<2 x4%>) 425 8 0 0 0 0 433
K& (FUNITKRE /R TEY 11 15 0 0 0 0 26
59—k (RC) 1&E 27 7,799 76 791 10, 781 1 19, 475
$Eha ') —k (RC) E<TL /T 0 22 0 0 0 0 22
& & (S)& 170 134 0 0 0 0 304
KB (S)ESTLINT> 113 247 0 1 0 0 361
EHHI V) —F(SRC) & 1 2,309 24 1,393 4,009 4 7,740
av4)—kJaws (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 153 0 0 0 0 153
it 824 10, 709 100 2,186 14, 791 5 28,615
BETER/ SEEFRENRSER (XAHS)

L e k2 E#k%3 e Z4R5 ait
A& (FERIE) 76. 2% 21. 8% 0. 0% 1.0% 1.0% 0. 0% 100. 0%
Aol (BB T R<2 x45>) 98. 2% 1.8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K (FUNITKRE /R TEY 42.3% 57. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
5o —k(RC) & 0. 1% 40. 0% 0. 4% 4.1% 55. 4% 0. 0% 100. 0%
$&EHa ') —k (RC) E<TL /NI 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
& (S)& 55. 9% 44.1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B (S)ESTLINT> 31.3% 68. 4% 0. 0% 0. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
EHH IV —F(SRC) & 0. 0% 29. 8% 0. 3% 18. 0% 51.8% 0.1% 100. 0%
av41)—kJ 0w (CB) & - - - - - - -
ZDith 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
it 2.9% 37. 4% 0. 3% 7.6% 51. 7% 0. 0% 100. 0%
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